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Έτοιμο το 2024 το νέο κέντρο εκπαίδευσης
πιλότων της Emirates, μια επένδυση αξίας 135
εκατ. δολ.

2023/02/22 07:33 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μια προηγμένη εκπαιδευτική εγκατάσταση εκπαίδευσης πιλότων, η οποία θα διαθέτει
έξι Full Flight Simulator Bays (FFS) για αεροσκάφη Airbus A350 και Boeing 777X, θα
κατασκευάσει η Emirates.

Μάλιστα, εκτιμάται ότι η ολοκαίνουργια εγκατάσταση, συνολικής έκτασης 63.318 
τ.μ., θα εγκαινιαστεί τον Μάρτιο του 2024.

Σε δηλώσεις του, η Αυτού Υψηλότης Σεΐχης Ahmed bin Saeed Al Maktoum, πρόεδρος
και διευθύνων σύμβουλος της Emirates Airline and Group, σχολίασε: «Αυτή η
επένδυση 135 εκατ. δολ. για την κατασκευή ενός νέου κέντρου εκπαίδευσης
πιλότων θα εξασφαλίσει την ετοιμότητα της Emirates να ξεκινήσει την εκπαίδευση
πιλότων πριν από την παράδοση του νέου στόλου αεροσκαφών της από το 2024. Το
κτίριο θα είναι εξοπλισμένο με τους πιο σύγχρονους και τεχνολογικά προηγμένους
προσομοιωτές αεροσκαφών για να παρέχει την καλύτερη εκπαίδευση στους πιλότους,
ενώ θα χρησιμοποιεί φωτοβολταϊκή ενέργεια για τη μείωση της ενεργειακής
κατανάλωσης».

Το νέο κτίριο θα βρίσκεται δίπλα στις υπάρχουσες εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις της
Emirates στο Ντουμπάι.

Οι εκπαιδευόμενοι πιλότοι θα επωφεληθούν επίσης από το να μπορούν να ρυθμίσουν
και να διαμορφώσουν το περιβάλλον του πιλοτηρίου χρησιμοποιώντας ειδικές
συσκευές ως μέρος της στοχευμένης εκπαίδευσής τους και να ανεβάσουν τα
δεδομένα στον Προσομοιωτή Πλήρους Πτήσης (FFS) πριν ξεκινήσουν την εκπαίδευσή
τους.

Σύμφωνα με την Emirates, «αυτή η πρώτη στο είδος της ιδέα έχει σχεδιαστεί για να
συντομεύει τον χρόνο προετοιμασίας του εκπαιδευόμενου μέσα στον προσομοιωτή,
να τον βοηθά να διατηρεί την εστίασή του και να εκμεταλλεύεται πλήρως τη
διάρκεια της εκπαίδευσής του».

Με την προσθήκη του νέου κτιρίου στις υπάρχους εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις της



Emirates στο Ντουμπάι, η αεροπορική θα έχει τη δυνατότητα να αυξήσει την 
ικανότητα εκπαίδευσης πιλότων κατά 54% το χρόνο.

Σε όλα τα κτίρια εκπαίδευσης της εταιρείας, οι πιλότοι της Emirates θα έχουν
αυξημένη ευελιξία και ευκολίες για να βελτιώσουν τις πτητικές τους δεξιότητες με
17 πλήρεις θέσεις προσομοιωτών πτήσης, που προσφέρουν χωρητικότητα άνω των
130.000 ωρών εκπαίδευσης ετησίως.

Σύμφωνα με την προγραμματισμένη παράδοση του πρώτου Airbus A350 της Emirates,
το νεότερο εκπαιδευτικό κέντρο της αεροπορικής θα ξεκινήσει την εκπαίδευση της
πρώτης παρτίδας πιλότων για τα A350 από τον Ιούνιο του 2024.
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